

Первый тур

| Шифр работы - | | Класс- | | | | |
|---|-----------|---|----------|---|-------|--|
| К1 | К2 | К3 | К4 | К5 | Итог | |
| 0-10-20-30 | 0-5-10-15 | 0-3-7-10 | 0-3-7-10 | 0-1-3-5 | 70 б. | |
| $25+2$ | $13+16$ | $8+1$ | $8+18$ | 5 | 62 б. | |
| Подпись проверяющего №1 (с расшифровкой) | | Подпись проверяющего №2 (с расшифровкой) | | Подпись председателя жюри (с расшифровкой) | | |
| <i>Мария Гельфанд</i> | | <i>Миша-Гельфанд</i> | | 8 б. Пенская Е.Н. | | |

Анализ рассказа
"Песенки"
М. Булгаков

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«Ярославский государственный
педагогический университет
им. К.Д. Ушинского»
150000, г. Ярославль, ул. Республикаанская, 108

"Другое - это я", - говорят французской
философ - герменевтический М.-П. Сартр
в своем произведении "За закрытыми
дверьми". Ситуация, когда 3 человека
окружившие заперт (и обнажившись в
принципе сущие сюда), окружены погади-
тельской группой, перегревающей их при-
чиною, оставляя их наедине с настай-
шими повторяющимися образами двери,
коридоры во мнении напоминают нечто
передо мной "Песенки" Булгакова, Ред-
актировано ли эти две произведения ^{так} по-
одорожники, как кажется из первого взгля-
да?

Произведение Рассказ Булгаков пишется
с переводом чешского языка и словес, поэ-
зии польской, одновременно подговаривая чеш-
ские. Дескать же из го, что ребенок исполнен
всего и есть, как мы учили тогда, всего Ч

того, он показал неоднозначное выражение, (характеристике его можно?: самый дар), многое воспринимающее. Он спасает героя от неизвестного ему злодея, и поэтому, когда он уходит, здесь звучат еще раз.

Также здешний звукопись выражение задрожавших может напоминать, дополнив друг друга, в члене виши вишическую ини стихотворение Дмироны Дмироны. В это время сюжетный слой заставляет читателя, но «стремится уходить» (шагаю), когда слова по-другому просто контрастируют друг с другом своим применением. «Дмироны падает» (падаю), словно нападающий засыпает, за которого приласкался спящий от одиночества герой.

Как будто в предчувствии ухода ^{Славки} здешний, который вырвет новый привул оборачивает свою задрожавшими, защищает членение, помысли свое разноголосие, а здешние некие душераздирающие выражения, но обиженные персонажей уходящими. Глав-

ный герой по-другому рассказывает склону, героя в которой становится Славкин членение, и в конце изображено превращение звуку смысла в звук позерек (принципиально соединяющее неоднозначные героя сюжетные при переходе регистра). Не своим новым ^{ребенком} поклоняясь вишическому звукописи звука из кузнецкой моты, занимавшее место для прощальной звукописи 20-х годов, такие универсализации в «Хорошем отношении к домашнему» Славкину: «Шахматы, принесшее кузнецкий вишишь». Голосе опускаются ^{их} членения сию звучных звуков вновь раздаются новые здешние, призывающие позывшие Вериг Иванович. Читателю сразу же бросается в глаза ее грудное шахматы - ее позывание, белые руки, обиженные по склону, как на кротких Ренессанса, стирают белые. Ей неудобно и за заснувших в здешних тиши, только позывавших

перу зрителем, они стараются уклоняться. Зато, пригнувшись краудроудом, герой несет не эти монологи боязливых зрителей, а мир главного героя прятывается во времена его внутреннего монолога. Он начинает описывать свое быт соплеменные героям опасные окружающие их вещи, величива- ний заинсценированных в них буйствами, символизацию и психопоморию. При- личного героя обличают отважающие (при- мечательно сравнение: „как будто отчи- вадение“) проводы, которые некому привезти. Одесситическое и немецкое пение: „я не умею петь с проводами“ напоминает лирическую строку из „Ми-ланко, кто я не здесь“ поэта ОДРИУТА Вильгельмса: „Мне грустно, что я с лишними, если не- то страшно занутлен“ выше более про- фанное звучит: „я не умею петь“, соо- значение недоступном обывателям, не имеющим разницы, воспринимающее единого героя, „Паски“ с Гарри Таннером.

и „Степного волка“
Г. Тессе. „Нашим же
расселеней аз“ Биография
непухающей памяти несет символи-
ровать реверсирующую писательской шуткой
думу героя, что все же не шутку сделав-
шего трансформации, кончавшиеся в
думу героя, реалию в понимании
сюжета подхваченому обывателю с
помощью памяти, прекрасный герой Ив-
ановский и се память любящими героями юнош.

Такое созидающее спасающих от души-
тельной морей происходит в конце рассказа.
Немецкие и итальянские говорят сквозь
свою память: „Вот так и пешком пойдешь,
а у меня господин“ Интересно и содержит
сигнализирующий параллелизу фраза:
„Что я делаю... ЧТО ВОЗДЕЛЯЕШЬ...
(как будто аз“ и “и“ ви“ - взаимодействие
себя). Если в начале произведения духов-
ное обижавшее душу издашнее оправдание
произведенное в образе неподвижного слег-

королевской панихи, то сейчас он улу-
пает место погибшей императрицы Екатерины,
но она не помнит про ее „Лесенку“,
скорее это паническая памятная утроба
всех трех, вспоминающей будущее
столы престол. Помимо три короны сидят
на троне первые, как будто автор, чувствуя
глажь руки широкоданной, вот-вот засо-
бирует спокойствием.

Пронзительное молчание умело разделяет
их в поминающих галерях. Каштаны отро-
вов поминальные и защищают редкие
символы каштанов резко разноман-
ных деревьев погибших, передающих душев-
ное состояние героя.

Как и „Задорогими деревьями“, „Лесенка“
исписан в ее как пьеса, но в ней авторские
реплики гораздо более выражены, чем
одиночно, и гораздо чаще пропитаны сюжетом
зрелых погибших не сущих. Например,
парусинущие: „Здрав. Днеград. каштан...“
описывающие землю деревьев

Символичными в
рассказе и Песенке⁴
приговаривающие обрасти
двух белокаштановых друзей с другом
и устроившее место в сердце ^{другого} ~~человека~~
памяти российских герояев, идущими
Петербургом. Первые приговаривающие прибли-
тих парижских в оружии, вспоминая
упорство в боях людей. Петербург! а не
Париж (презентует героями, где можно
реализовать себя, вырваться из путь долгих
��, связанные с искусством!, вот поезду
в Петербург, отъять душу играл<sup>ор-
петро-
бург</sup>

Вспоминают художественное еврейское
издание и Петербург⁵, молчание о гибели
символика Буряковъ к решимъ. В „Песенке“
некоторые совместные памяти христиа-
нства и советской церкви, это подчеркивает
как переносение между Москвой и Петербу-
ргом, так и будущим памятником памятников
друзей.

Продолжение с.и. и с. стр.

Такими образом, если для автора
трагедии гендерного конфликта замо-
гает в невротическом абсолютном
понимании другого, потому что иначе
могут друг друга, то для бургомора
абсолютность гендерных душ проявляется
и «другие "могут явиться "расе". По
мнению автора, забота о возможных методах
и явлениях санации выражается в большей
посвященности, тщательности.

Очень глубокая и серьезная
работа, обнаруживающая
изменение кругозора и мож-
ность психологического и
философского (в большей
степени, чем лингвистиче-
ского) анализа. Есть
какие-то неясности.

Второй тур

Шифр работы

Класс

09 - 55

9

Задание № 1

| K1 8 б (по 4 за каждый ответ) | K2 2 б | K3 10 б | K4 5 б | K5 5 б | K6 5 б | Итог: 35 б |
|-------------------------------------|-----------|------------|-----------|-----------|-----------|---------------|
|-------------------------------------|-----------|------------|-----------|-----------|-----------|---------------|

~~Х 6 ММС~~

1

8

5

2

4

~~24~~~~26~~
~~ММС~~

Необходимые комментарии, пояснения, рецензия

Задание № 2

| K1 3 б | K2 5 б | K3 12 б (по 4 за каждый тезис) | K4 5 б | Итог: 25 б |
|-----------|-----------|--------------------------------------|-----------|---------------|
|-----------|-----------|--------------------------------------|-----------|---------------|

15

10

30

20

70⁴

Необходимые комментарии, пояснения, рецензия

| Подпись проверяющего № 1 (с расшифровкой) | Подпись проверяющего № 2 (с расшифровкой) | Подпись председателя жюри (с расшифровкой) |
|--|--|--|
|--|--|--|

Токарева Е.А.

Бучкау д.с

Е.Пеки

Токарева

Буч

Пеки

Задание 1

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕДЖЕНИЕ
ВЫШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«Ярославский государственный
педагогический университет
им. К.Д. Ушинского»
150000, г. Ярославль, ул. Республикаанская, 108

1. 1. Дни российского писателя и поэта —
Гуреевъ позже, как и санкт-петербургъ не-
запада с южнѣшю черезъ солнцемъ Рос-
сии, дѣллю сада, въезж въ горы прѣ-
стакиевъ въори въ страну губес А.Королъ,
примеръ, въ которой памѧти генія ракореу
дук русской литературы, дух А.С. Пушкина.

Вынужденъ приглашени къ редкей памѧтре
чашено ограничение въ размѣрѣмъ о привѣ-
тии листъ детямъ памѧтей серебристы
дугихъ. Въздоши сожалѣти писатель
не хотѣтъ смигать изъ памѧтими. Испелъ,
привинчавши речитателю уродиство
рекущъ засудитъ зборищкою гепи, онъ,
наодору, споминаетъ + своею памѧтю лите-
ратурии отрѣшилъ съ музейной серебристой,
раскинувши о нихъ будь памѧтей прошелъ въ
голосе

13

1. 2. „Свѣтъ бытии“ какъ будто обогащаетъ
старину Е. Воронежкии; памѧтими

ирие в душе с лесами в дельце селу,
открытое для себя совершившего свою визу
Ивана, штурм, через фразы Пушкина
в более взрослом возрасте и спокойное,
сопровождающее развитие головами,
излучающими и выносящими некрасивы-
ми ариями, существо, существо сквозь
литературного и неприметного синтеза
Быть с этим литератураю и расширяю
опыт на рашение интерпретации произведе-
ния Пушкина.

Думаю, что внимание к превозодимо
изданию "Лесского" обновлено сравнение
автографического через приближенный дельца
ирии и письма изданью времен
Пушкин, такое же писание можно отнести
штурмом для начального редчайшего, когда
штурмовисто ^{или} писавшее про "Евгению Оно-
нику".

3

ИССЛЕДОВАНИЕ ИНТЕРПРЕТАЦИИ
ПОЭМЫ ИМПЕРАТОРА
ФЕДЕРОВСКОГО

150000, г. Ярославль, ул. Республика, 108

Кирьилюк - инициатор
здешней конференции
расширенными ходами

Р. Нижне

Лермонтов, ^{погибший} живущий в России, как и
С. Волконский преувеличил возможностя
неизвестной литературической души русской
литературы через письменное, сказали наи-
более, потому более глубокое понимание
творчества А. С. Пушкина. Такому заявле-
нию посвящено заседание позессии серебряного
фонарь И. А. Чекаловой, "Магнит Пушкин"; в честь
она отмечает свое письменное поэта

Сказали как гласят трехлетней истории:
"Первое, что я узнал о Пушкине, это то,
что его убили", потому как французинка
здесь через которую они, генералитета редчайшего
погибла в устю, дверь письменные устю, двер-
ных, из которых нет, "невидимые"

гено^и сопреклоняют и А. Ахматову, и
Б. Ахмадулину, и С. Сосюре («Метод
изделий дара...»)

Но не первыми инициаторами всплы-
дели не пытки бодрствующей реке русской
поэзии тоже стали стихи А.С. Пушкина,
но первой философской величайшей прор-
вавшей мое (тогда единственный) су-
ществование стало роман «Горе от тре-
тического чумы» Т. Маркеса. Написанный по
содержанию и структуре, сюжетно вероятно
И. Боска, в то же эпигоном и леген, будто
писаны самим Боском, но в то же время
запечатлевший в себе мнение, как кар-
тины импрессионистов, он пронесен веле-
ние в своей недоразумеваемой влагалище.

Принятое Маркесом описание лесной, во-
вьшивающей и сажающейся из генома
моды, сопровождающее с описанием сир-
идной народной Америки, неиз-
веставшую лишь в описании ужасающей,
аристократической, наихудшей передышки,

моды («Дикий Зир "И. Броун»,
«Ученик героя» М. Шнейдер
и «Горе и прорубежье» Д. Симе, «Лю-
ди в деревне» К. Маккоину) побуждало
в свою очередь неожиданно открыть пропи-
рованную ^{столицей моды} дверь, за которую введение духовного
и позитивного начала в геноме, которое напи-
сает Т. Маркес. Это рожает сюжеты сказки,
Сидхархи Тахтами, геномы, в которых пери-
од своего шизии умножающиеся до ^{несколько} ~~одного~~
единого аскезу (импревращение подгниваю-
щие во смене духа), то возвращающие к
новой устойчивости и измогающимущим
драконама. Все же он смог найти свой спре-
дическии путь, деликатно ~~крайне~~
проявляя и вести в историю как будда.
Среди множества пугачей дяде Рикреттио Ариел
и Ремишия Дали спасительных моды,
восседающие в прошлом короли. При-
чегательно, что дяде европейского генома
моды во времена чумы ^{заканчивается} чуть ли не абсурдно. Герои, отравившие

для
перехода!

в пугающие по репе, деликатные места
изнегации, уверяется капитан не
брать из борт других пассажиров и отправ-
ляться в обратный путь. Капитан сме-
шается и называет пешего героя
дурой, но по вопросу, сколько они будут
так курсировать, Фриоренцию Арие отве-
тает: «Всю жизнь!». Такой страшный,
но первый в жизни, опишили, можно наз-
вать характерным для американцев,
ибо, гораздо проще и в этом случае
чем европейцам, опишили и писали. Такое
изображение мировоззрения людей, прине-
длежащих к разной культуре, и занесение
после прочтения «Невероятной легенды,
биты», которые, именуют позитивистами,
но не могу понять.

Современные большинства американцев
имеют представление о том
какое проявление вселенщинах, в своей
исторической проследили писавшую
им оно суперспециальную концепцию Н. Ретко,

, Стартует Одиссея? Продолжение
известного разногласий о будущем
европейской цивилизации рассматривается
в «Рождении Трагедии из духа музыки»
Ф. Ницше. Немецкий философ первым
упомянул музыку из-за поглощением имраци-
онизма, выведенную изящную в гений
декаданса. Идеи о будущем современности
запечатлены цивилизацию смысли и фино-
серии Францурской школы (Г. Ауро,
М. Хорххаймер, Т. Маркс).

Таким образом, внимание в общую
линию моего мировоззрения, поглощению
превратившем Пушкина и прощанием, до-
лучившимся и неизвестно погибшим и вот-вот
погибне возвращаю от непрекращающихся, сильных
огней вынужденное не грехи солид спаси
и погашение других суперспособов
гениальных художников, эти же маркеры
формируют свое понимание минералов,
так, по выражению Броусса, «хоризматичных
и сияющих звуков, спектральных - дум».

Задание 1

При отвечах на вопрос проявилось недопонимание текста - первое вороге с итературой - то "стрихи о Ленине", а значищее будущее сюжетное сюжетное будущее пробы театра, правда муки и правда итератур.

Все поражает зрителем. Но все же из языка - не в теме. Задание состояло в том, чтобы показать, как проявлялось открытие. Поэтому были несколько ошибок. Стречевые пробы зрителем определение и погрешности в языке и композиционной стройности все.

Задание 2.

Некоторое определение ~~текущей~~ темы в докладе в результате получилось скромное о просвещении, но не о комедии и ее финалах. Откуда же и задание, вообще не имеющее отношения к теме, и некрто пишет сама ради.

В работе могла бы быть это историческое свое значение - если бы во всем ЗК писалось о том, что просвещение, но и этого нет...

В3. Оценено только

полностью самоцн. следуя
а не продолжение задачи!
(см. задание)

Лист ответов к заданию № 2 второго тура

Слайд № 1 (тема)

Федоровские симметричные иероглифы русского письма

Слайд № 2 (задача)

- ✓ Исследование начало движение Президент
- ✓ Внедрение исследований археологии иероглифов не ручной погиб
- ✓ Исследование реалии вида и современное автограф обижает и отнесет значение прошлому

10

10

Слайд № 3

Истоки Президента

Главами современности обрадовавшего в древнем мире можно назвать конфуциев. Он подчеркнул значение соблюдения традиций, уважения старших, почитания земли. Его учение изменило в будущем (Древний и средневековье), составившее его ученые науки

15

Какое от. имеет к образу Президента?

Слайд № 4 Президент во Франции

Наиболее яркое выражение идеи одновременно передачи власти в парламенте представительной французской Президент: Ж.-Ж. Руссо («Этика или о доблестях»), Ф. Рабле («Гаргантюа и Пантагрюэль»), то есть многих президентов Франции, Италии, Греции, Бразилии, Китая, Японии, Индии и т.д.

15

10

Слайд № 5

Идея передачи власти и подтверждения в России во многих сформировавшихся по европейским принципам, где это было представлено президентом, выступившим в качестве ^{столы} представителя (при единстве властей, концепции, места)

15

Слайд № 6

Несмотря на введение антишведской артиллерийской
модернизации, драматургическое произве-
дение российских авторов очень санкция, вини-
тивоизлияние недоработавших, обнаруживших
свои ошибки.

Следующий список ...

Слайд № 7 Список сквозь склер

Также краяного драматика вспоминается
Ревизором в комедии "Недоросль"
Приключениями героя еще ...

Кроме того, упомянутого краяного писателя
в "Пугачевском" Петербурге в Пас-
ху Радищева, избывшего императрицеей за
это "Бунтсвештаком художника Пугачева".

Как
сейчас
старые?

Слайд № 8

Краяни шедевральное это выражение произведения
Грибоедова "Горе от ума", оно было поддержано
императрицей, автору отправлено в дальнюю дип-
ломатическую миссию, где он и был членом.

Чащий эти обиды критиками по-разному, ее
подтверждением репутации и гениальности, и написал
Роман "Горе от ума". . .

Слайд № 9

Следует также различать писателей, которые производят
именно позитивные герои, то в юмористической
"Ревизоре" Булгаков позитивные герои
может быть среди этих (сквозь склер) автор не един-
ственный.

"Все начинается . . ." Он как будто дальше одна
согласен устроить в большинстве своих издан-
ных фельетонов обидчиков